CORRECTION CE2

Jeudi 09 Avril 2020

Conjugaison : Mémoriser et réinvestir ses connaissances sur la notion de futur - Verbes

étre, avoir et verbes du premier groupe

© Entoure tous les verbes qui s'accordent avec le pronom personnel sujet.

elle (Seray(aura) 1@ grossiras seras

nous mangeront auront - regarderont
jelj  serez chantera Gurai)-orteral)

ils @uront)- aurons - porterons

tu aura - parlera @uras)

vous SereZ)- changera - aurai - serai

(eray déplaceras -@ura)- inventeras (fegardera

@ Récris la phrase en changeant le pronom personnel sujet.
Dans vingt ans, j'aurai des écrans sur tous les murs.

on ecoutera

£

Dans vingt ans, nous .aurons.des.2crans SULtous. Jes. muULS.......oovvviiieeeeieeececciieeeans
Nous aurons tous des robots.
Ils. AUrONL LOUS.AES LQRQALS.......c..eiiieecrecieie e e e e
lls travailleront a notre place.
Il .travaillera. 3.notre.Place. ...

Est-ce qu'ils soigneront les personnes malades ?

© Compléte les phrases en conjuguant les verbes entre parenthéses au
futur.

En 2050, tu (avoir) .....auras..... plus de 45 ans, tu (étre) ...... Seras..... peut-étre pere !

Tes amis et toi, vous (étre) ..... Serez..... tous équipés de super robots et vous (avoir)
........ aurez........ des métiers actuellement inexistants.

Moi, je (étre) ........ sesal........ trés agée, mais mon espérance de vie (augmenter)

....... augmentera....... encore grace au progres !



Mathématiques : Connaitre et utiliser la technique opératoire : multiplicateur a deux

chiffres.

Probleme: Lilou est passionnée de fleurs. Elle a déja confectionné 165 bouquets de 24

fleurs chacun ! Combien de fleurs a-t-elle utilisées au total ?

165 x 24 = 3 960

Lilou a utilisé 3 960 fleurs.

Vendredi 10 Avril 2020

Conjugaison : Mémoriser et réinvestir ses connaissances sur la notion de futur - Verbes

étre, avoir et verbes du premier groupe

@ Compléte les phrases en conjuguant les verbes entre parenthéses au futur.

Moi, plus tard, s'exclame Louise, je (étre) ....... Seral....... ingénieure en robotique !

J (imaginer) ....Jmagineral.... et j' (inventer) ..lnvenieral.... de nouvelles sortes de robots :
ils (voyager) .....voyageront..... dans des endroits inconnus de |'espace.

Grace a mes ordres, mes robots (explorer) ...2xploreront... de nouvelles planétes et

nous (découvrir) ....d€CQUVIINONS.... sarement d'autres formes de vie !



© Ecris un pronom personnel sujet qui peut s’accorder avec le verbe.

....... VOus....... serez surpris par les nouvelles inventions.

L ENe/On.. aura des jouets robotisés.

......... Tu......... possederas un micro-ordinateur sur tes lunettes.
....... Nous....... jouerons au football avec des robots.

......... [ls......... seront peut-étre plus forts que les humains !

@ Compléte ces phrases en conjuguant au futur les verbes
entre parenthéses.

Des robots-gardiens .......SWNEIEront....... tout ce qui se passe dans la maison. (surveiller)
Est-ce quil y ....... aura....... des robots-maitresses dans les écoles ? (avoir)

Est-ce que les robots .......travailleront....... mieux que les hommes ? (travailler)

Les robots ....5€roNt.... -ils plus intelligents que les humains ? (étre)

Mathématiques : Connaitre et utiliser la technique opératoire : multiplicateur a deux

chiffres.

Probleme: Les éleves d’une classe de CE2 réalisent une mosaique représentant un bord
de mer. lIs font des rangées de 257 carreaux de pierres bleues. lls ont déja fait 17

rangées. Combien de carreaux ont-ils utilisés?

257 x 17 = 4 369 —> lIs ont donc utilisé 4 369 carreaux bleus.



